RITT/UTITO \\ i\\ & | \\ chzy arkusz 2,1 1
/5.4{_ Nrgewo d&\(vycieg&

R0 0%0632, \
[

N
=
=

Drzewo do wyciecia

km 0+946
2
ot Drzewo do-wyciecia
\ & km-8+936

-

1SNd3Z4d

FANNIINVH IMLSOM Z M310S
30VrVINQYMAO AMOY
HOVAZVrZ VN VINHOZY3IMVYN

INGZ3r IINVMOLAYHOM INT3d INAZ3r VINHOZIIIMVYN

AMOANEA0d rAOVIaINLSI WIINVLSAZHOMAM Z INGZAr VINHOZYIIMYN

N

[$))

(o]

1)

A \g
© e
0o ,
! E Drzewo do wWygiecia
km 0+911
| ®
! m
| Z \
i )
| >
(@] o
@ || B
ollg P=16,0m?
3 Z Drzewo do wycigc \
® = km 0+900 \\
- w
T
o || T \
S lo \ X
> & aB A\ \
o) s S8 \ W
rén j S 4 Istniejacy przepust do oczyszczenia @400 L=6,0m
SIS S\D \ Scianki czotowe do wykonania km 0+886
4 9 I &
Pyl o o N
Q@ Drzewo do wyciecia \
® km 0+886 \
o C \
8%

Drzewo do wycigtia
km 0+858

IVMOOVELO
TAVMOIVHdO
NMNNSAY INLAL
‘VINVMOOVILO 1VANIL
'S34AV | IM3190
‘JOLSIMNI

JU Zp DYDIg DID}S

al18¥¢ 4u omooimod pboug

'O DuusIWDY Ovy—8G ‘GL obapismaiuoig “jM In
Msiobouusiwby| }DIMO

yniooub| (s10opy *zur 46w

‘yoAmojuowas opud sanpz "17d
aLgys 4u femoypimod 1boup juowisy

S0/$0a/91
NIINMYEdN 4N

SIddod
SIdaod

N

l

Viva

.

VIVAS

ad
CNNIAVLS

¢/01C
2SO/ "SAY N
L0’ L1
00S
VYMOO0dAd
YZNVNE
8102/X/SL—dS
Amowun

Drzewo do wyciecia
km 0+835

£'708
X

Drzewo do wyciegj \
km 0+840
Zjazd km 0+815
Przepust @400
L=6m km 0+820
Drzewo do wyc

O

ONISd O

O wo @ 0
N
Pizepust-@400 ©
{ O L=6mkm 0+8i5
km 0+640 DQe odgAlyciecia
D kpa0+3 08
N
9
= Drzewo do wyciecia g
km 0+799
Drzewo do wyciecia «
km 0+793
)}
o2 .
Drzewo do wyciecia
km 0+767

Drzewo do wyciecia
km 0+762

Bgczy arkusz 2,9

\




